نریشن چیست ؟
به گفتار متن خبر نریشن می گویند که متناسب با ساختار خبر متفاوت خواهد بود . نرشین ها معمولا بر روی فیلم و در نرم افزارها و... استفاده می شوند. در عمل متنی که به توضیح فعالیت یک شرکت و یا مجموعه می پردازد گفته می شود.
نریشن چند بخش دارد ؟
1- مقدمه : توضیح کوتاه در مورد موضوع مورد بحث
2- معرفی : توضیح مختصری در سوابق شرکت 
4- متن اصلی نریشن : این متن می تواند شامل موارد زیر باشد. زمان شروع پروژه یا ابتدای طراحی محصول. روند پروژه، زمان اتمام و بهره برداری، مزایای محصول
5- چشم اندازها 
6 – جمع بندی و پایان

در زیر نمونه ای از نریشن شرکت مپنا را می خوانید : 




مقدمه : جهانِ هستی، در تکاپویی پیوسته و همیشگی است ...
جریانی شگرف از حیات و زندگی، که در دل پدیده‌های کوچک‌ تا پیکره ساختارهای عظیم، در جنبش و گردش است ...
پایداری این تکاپوی بی‌انتها؛ با «انرژی»، «حرکت»، «سلامتی» و «ارتباط» وابستگی تام دارد.
...
ما کسب و کار خود را بر تأمین این چهار عنصر حیاتی بنیان گذشته‌ایم.
***
معرفی : تأمین پایدار انرژی راهبردی برق، پیش نیاز توسعه است. کیفیت زندگی در دنیای پرشتاب امروز، به شدت به زیرساختهای انرژی الکتریکی وابسته است.
 ما با توسعه و به کارگیری فناوری‌های روز جهان، راهحلهای قابل اتکایی را برای تولید این نوعِ حیاتی از انرژی، به مشتریانمان ارائه می‌کنیم.
راهکارهای دانشبنیان مپنا، سهم تأثیرگذاری در توسعه زیرساختهای نیروگاهی ایران ایفا نمودهاند.
در فراسوی مرزهای ایران نیز، ما برای دستیابی شهروندان دیگر کشورها به جریان مطمئن برق، کوشیده‌ایم و راه‌حل‌های متنوعی ارائه کرده‌ایم.
نیروی انسانی دانش‌آموخته و کارآزموده مپنا، با بهره گرفتن از دانشهای پیشرفته مهندسی تلفیق آن با توانمندی‌های مدیریتی و اجرایی و به کار بستن تجربه، پاسخگوی نیازهای مشتریان ما هستند.
***
متن اصلی نریشن : ایران در قلب منطقه راهبردی خاورمیانه، از بزرگترین دارندگان منابع نفت و گاز جهان محسوب میشود. بهره‌برداری صیانتی از این موهبت طبیعی، به دانش و فناوری پیشرفتهای نیازمند است.
مپنا امروز، همه توانمندهای لازم برای اکتشاف و تولید میادین نفت و گاز را در اختیار دارد و برنامههای وسیعی  را برای توسعه مخازن هیدروکربنی کشور طراحی و پیشبینی کرده است.
در این راه، ما علاوه بر به کارگیری ظرفیتهای داخلی، از همکاریهای راهبردی با شرکتهای بینالمللی نیز بهره میگیریم.
***
محیط‌زیست برای ما معنایی فراتر از واژه دارد. از این رو، در کنار توسعة منابع انرژی فسیلی برای مصارف مختلف، ما به بهرهگیری از منابع انرژی پاک هم اندیشیدهایم. بهرهگیری از این منابع تجدیدپذیر بر اساس الگوی‌های اقتصادیِ کسب‌وکار و با بهره‌گیری از پیشرفتهترین فناوریها در مقیاس‌های بزرگ، مأموریت دیگری است که ما خود را برای تحقق آن به بهترین شیوه تجهیز کردهایم. 
مپنا بزرگترین مزرعه‌های بادی ایران را با تجهیزات ساخت کارخانجات خود، توسعه داده و در مسیر بهره‌برداری قرار داده‌ است.
***
توسعه، علاوه بر انرژی، بر حرکت و جابجایی نیز استوار است. ایجاد زیرساختهای حمل و نقل ریلی، عرصه دیگری از فعالیتهای ماست که راهحلهای متنوعی را در آن به مشتریانمان ارائه میکنیم.
راهکارهای نوین و پیشرفته مپنا در صنعت حمل و نقل ریلی؛ دقت، سرعت و کیفیت را برای ناوگان فراهم میکنند و شهروندان، با لذت و اطمینان بیشتری، سفرهای درون شهری و برون شهری خود را تجربه میکنند.
ما علاوه بر شهروندان، راه‌حل‌های متنوع و مطمئن مورد نیاز فعالان این صنعت را طراحی و ارائه می‌کنیم تا با بهره‌گیری از محصولات و خدمات ما، کسب‌وکار خود را بهتر راهبری کنند.
***
چشم اندازها : سلامت، نمود دیگری از توسعه است که در کنار دانش پزشکی، نیازمند دانش مهندسی و فناوری است. ما در مپنا، توسعه صنعت تصویربرداری پزشکی ایران را هدف گرفتهایم تا از این طریق، فرآیندهای تشخیصی و درمانی مورد نیاز هموطنان، با سرعت و سهولت بیشتری ارائه شود و امیدواریم  در آینده نریک شهروندان سطوح بالاتری از کیفیت خدمات را در سطح کشور احساس کنند.
***
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در جغرافیایی به وسعت اندیشه
و با انرژی بی‌پایان دانش و اراده...
می‌کوشیم
تا غیرممکن‌ها را ممکن کنیم
و برای نسل‌های امروز و آینده
ارزش‌هایی ماندگار خلق کنیم...
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